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Calculo de composicao do BDI

Reforma da Cobertura da UBS Pao de Agucar

Para o célculo do BDI foi considerado a equacdo proposta pelo relatorio que fundamentou o
Acordédo n° 2622/2013, ilustrada abaixo:

BDI ((U+(AC+R'5£?_}I);1+DF)(1+”) l)xlUU

Onde:

AC é a taxa de rateio da administracdo central;

R corresponde aos riscos; S € uma taxa representativa de Seguros;

G ¢ a taxa que representa o 6nus das garantias exigidas em edital;

DF ¢ a taxa representativa das despesas financeiras;

L corresponde ao lucro/remuneracgéo bruta do construtor e;

| é a taxa representativa dos tributos incidentes sobre o preco de venda (PIS, Cofins, CPRB e
ISS).

e Tipode Obra:

Construcdo e Reforma de Edificios

e Parametros adotados

i %
Itens Siglas Adotado
Administracao Ceniral AC 3,00%
Seguro e Garantia S5G 0,84%
Risco R 1,00%
Despesas Financeiras DF 1,00%
Lucro L 6,16%
Tributos (imposios COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP 3,66%
Tributos (1SS, variavel de acordo com o municipio) 155 3.00%
Tributos (Confribuicdo Previdenciaria sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desoneracan) CPRB 4 50%
BDI SEM desoneracio (Formula Acdrdao TCU) BDI PAD 2042%
BDI COM desoneracao BDIDES | 26,52%

Assim, langando-se médo da formula supracitada, o valor total de BDI para composi¢des de
servicos do projeto é de 26,52%.

O percentual de lucro foi adotado em favor da economicidade e em raz&o do alto valor global
da obra.
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